
  
  

V Praze dne [dle data elektronického podpisu]  
Č. j.: KPR 799/2024  

  
  

Kancelář prezidenta republiky (dále jen „KPR“) obdržela dne 24. ledna 2024, s odkazem na 
zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „InfZ“), žádost (dále jen „žadatel“), o sdělení těchto informací:  
  
„Žádám Kancelář prezidenta republiky o poskytnutí přehledu prezence a činnosti Petra 
Koláře, který působil v roce 2023 jako zahraničněpolitický poradce prezidenta republiky.  

Konkrétně žádám o následující:  

1/  Výpis ze vstupní karty za rok 2023, tj. přesná data a časy příchodů a odchodů z prostor 
Pražského hradu. Současně žádám o informaci, od kdy přesně kartu měl v držení.  

2/ Přehled porad a schůzek, kterých se na Pražském hradě v roce 2023 pravidelně účastnil, a 
to ve formě: datum, místo, soupis účastníků, délka trvání, téma, příspěvek pana Koláře 
(tzn. čím přispěl do debaty), zadaný úkol (tzn. zda odcházel s tím, že mu byl uložen úkol, 
který musí vykonat)  

3/ Přehled schůzek, které se uskutečnily jen mezi panem Kolářem a panem prezidentem, a to 
ve formě: datum, místo, délka trvání, téma, krátké shrnutí, zadaný úkol (tzn. zda odcházel 
s tím, že mu byl uložen úkol, který musí vykonat, např. Připravit určitou analýzu)  

4 Přehled písemných výstupů, které zpracoval coby zahraničněpolitický poradce, současně 
žádám o jejich kopie. Pokud měly jeho výstupy pouze ústní formu, žádám o uvedení této 
informace“ (dále jen „žádost).  
  
K uvedeným dotazům KPR uvádí:  
  
Ad část žádosti týkající se bodu 1, věta druhá:  

Vstupní karta byla panu Petrovi Kolářovi vydána dne 22.5.2023.  
  
Ad část žádosti týkající se bodu 4, věta druhá:  



Výstupy Petra Koláře coby poradce prezidenta republiky měly ústní formu. KPR nemůže 
vyloučit, že pan Kolář poskytl panu prezidentovi materiály, které však pan prezident není 
povinen uchovávat a archivovat a KPR žádnými takovými materiály nedisponuje.  
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Ad část žádosti týkající se bodu 1, věta první a bodů 2, 3 a 4, věta první:  

K části žádosti o informace, týkající se bodu 1, věta první a bodů 2, 3 a 4, věta první žádosti je 
KPR vydáno zvláštní rozhodnutí.  
  
  
  

 


